

第 150 期

责任编辑:伊建新
责任校对:周曼丹

主办 象山新闻中心

协办 象山县风景旅游管理局 宁波影视文化产业区管理委员会 石浦渔港旅游开发管理委员会 象山县大目湾开发管理委员会 象山县中国水产城管理委员会 宁波半边山投资有限公司 象山国际风情街 投稿邮箱:xx@xsg.cn

画出我眼中的海洋世界

——第二届海洋文化节服饰亲子手绘大赛侧记



记者 董小滋 文/摄

绿色的胖头鱼、飞上天空的水母和海马、在院子里游泳的大鲨鱼、长出参天大树的蓝地球……7月18日上午,在大目湾管委会一楼的地下大厅里,象山县第二届海洋文化节服饰亲子手绘大赛举行,70余个亲子家庭围绕“保护海洋、低碳同行”的主题,用画笔的方式在文化衫上演绎了一幅幅奇诡古怪的海底世界。在这里,孩子的想象没有束缚,各种奇思妙想在插上了翅膀的画笔下,化成孩子眼中最动人的海洋文化。

比赛分为少儿组和幼儿组。两组比赛同时进行,分开评奖。少儿组孩子笔下的海洋世界多姿多彩,创意十足。有的画了骑自行车环游

世界的娃娃,有的用双手撑起一只蓝色的地球,还有的将整件文化衫涂成了一片蔚蓝的海洋,其中不时探出海豚、鲸鱼等海洋生物。他们用自己的无边的想象绘就了一幅幅花样百出的海洋盛景。

来自实验小学的朱恩渝小朋友已是第二次参加了。她今年10岁,但已收获了不少荣誉。在去年的“海洋文化手绘大赛”中获得了第二名的好成绩。“我现在画的是一个小朋友在金色的沙滩上骑自行车,就是希望大家能少开车,还我们一个低碳的海洋环境。”

相比靠谱的少年组,年龄在4至9岁的幼儿组的画风则完全天马行空,异想天开,每一幅画面都让人忍俊不禁。4岁的豆豆小朋友在爸爸

的帮助下用稚嫩的小手生硬地握着画笔,胡乱在颜料盘里蘸点颜色,然后沿着爸爸画好的轮廓填色。只见她刷刷几笔挥毫而就,愣是将一只摇头摆尾的“小金鱼”画成了粗狂的“大白鲸”,画风狂野而凌乱,还很有几分大家的味道呢!

今年大二班的涵涵在文化衫上涂了几只红蟹,几条怪鱼,还画了一只闪闪发光的大海星。“海里的鱼都跑到天上去啦!我还要给他们画一些翅膀,让它们飞。”

此次活动是2015年中国航海日系列活动以及第十八届开渔节配套活动之一。比赛结束后,还举行了“保护海洋,我们在一起”选手签约仪式。孩子和家的作品还将在后期进行评比,并在大目湾管委会展出。



葡萄也疯狂

——晓塘葡萄节预热活动侧记

记者 胡凯 董小滋 文/摄

距离第十届西边塘葡萄节尚有些时日,但唱主角的葡萄们早已按耐不住。于是,工作人员在石浦渔港古城和象山影视城各设一点。各种活动精彩纷呈,各路人马纷至沓来。

上周六,渔港古城人潮涌动,各地游客怀揣对渔乡的向往,沿着高低错落的青石板,在《石浦老街等你来》悠悠的歌声里,兜兜转转地拐过瓮城、转进关帝庙。百余名男女围在戏台前,或立在两侧不住地叫好,或蹲在石阶抓拍精彩。台上,主持人操着一口乡音,娓娓道来;台下,游客们则是满心躁动,跃跃欲试。待工作人员在台上布置停当,听主持人一声令下,西边塘葡萄节活动“疯狂的葡萄”正式开场。

这个7月本就属于葡萄,不管是青的紫的,自从离开了树、出了园,葡萄早已“肆无忌惮”,这放在盆里、置于桌上的那一粒粒葡萄,许是盆子没有放平,抑或盆子里着了些水,兀自在那滴溜溜地打转,早把那所谓的节操掉了满地。

没有排练,没有彩排,5个年轻汉子舞着各自把式,奋勇争先,双手反剪立于台前,煞是威武。吃葡萄不吐葡萄皮,游戏规则不言自明。随着一声“开始”,5个汉子立即俯下身,随意抓了几粒葡萄在手,不由分说便拍进嘴里。随着上下颌开合,腮帮剧烈鼓动,那整手的葡萄渐趋入到口中,甜蜜的汁液早沾了一脸、溅了满手。不多时,其中一个汉子率先“光盘”,挥了挥手,迎接喝彩。

“设节操”“也疯狂”6字只是本届葡萄节所营造的小噱头,而葡萄最终会如何演绎,悬念将留待7月25日的晓塘西边塘葡萄节,与你一同揭晓。

离他近的男子斜觑着他,满满地咽了一口葡萄下肚,一脸茫然。而那些离他远的,尚不知情,仍自顾在那吃个不停。

那边儿郎方下,此番女将又上。“这里我们是比快,并不是比美。”同样是速度不减,但女子却是吃出了另一番美态。只见她们轻抬着两指,拣了一粒葡萄搭在拇指上,旋即放于唇边,轻启樱口,将葡萄咬上几口再吞下。这番景象,直让台下观众看得如痴如醉,而就在痴醉中,已决出胜负。

吃罢葡萄,便要来掂量一下斤两。台上5个人相继掂量。其中一人将葡萄捧在手中左右掂量,最后说了个数。待到称斤两,葡萄誓要再“捣蛋”一番,那挂在电子称上的整串葡萄一粒粒“调皮”地跳将下来,“噱”得工作人员连连捡起。这散架的葡萄如何称得顿时难住了大伙,好在人群中跳出一人解围,示意连盆一起称,再将盆子的重量减去即可。最终,猜得1.7斤的选手成功获胜。

渔港古城的葡萄被热闹吹掉了节操,影视城的葡萄却被靓丽的比基尼女郎泼晕了头脑,发了狂似的使出浑身解数,彻底颠覆葡萄只能吃的单一形象,配合时下正火的泼水节,夹葡萄、喝葡萄酒中大奖、吐葡萄、大胃王、踩水球等游戏,令游客们尽享其中。



华影国际影城

超豪华VIP影厅

135度半躺式真皮座椅 巨幕超清全景声效果

华影国际影城超豪华VIP影厅,全真皮135度半躺式座椅,仅58席,可满足观众对于影院服务更高层次的需求。其加高靠背的舒适座椅,及配有人体工学自动伸缩调节系统,为影城观影观众提供最为人性化的服务。影城把VIP座椅放在了屏幕最大、影音效果最好的影厅,这些厅所有的座椅都是国际品牌系列,观影时腿与前排座位的距离比其它影厅宽了接近5厘米。座椅非常舒适,且腿部活动空间较大,带来最佳的观影体验。



华影国际影城位于象山国际风情街商圈3号楼,面积可达4000平方米,毗邻殷夫公园西侧,7个顶配影厅含5个3D影厅,配有1个超豪华135度半躺式真皮座椅VIP影厅,所有影厅配置了顶级的音响设备和金属银幕屏。影城巨资投入巨幕MAX超清晰4K全景声影厅将颠覆传统观影体验是集奢华高科技于一体的当下象山顶级影城。



企业营销部主管 电话:0574-85788188
出纳兼人事、票务主管 手机:15108743550 王先生
保安、保洁、票务 手机:13906614580 雷先生
票务、票房、商品部 地址:象山叠丹东街丹河东路955号国际风情街3号楼3F

8月初即将开业

看电影不用再奔波! 华影国际影城 自己家的影城您身边的电影专家!

